

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

- 1. Предмет закупівлі:** Програмний комплекс криптографічного захисту мережевих TLS з'єднань «Шифр-WEB» (системи криптографічного захисту каналів зв'язку), (ДК 021:2015 код 48730000-4 «Пакети програмного забезпечення для забезпечення безпеки»).
- 2. Вид процедури:** Запит (ціни) пропозицій.
- 3. Номер оголошення закупівлі:** UA-2024-10-03-013419-а.
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Господарсько-фінансовим департаментом Секретаріату Кабінету Міністрів України укладено договори на створення комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) Єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі - ЄІАС СКМУ) (договір № 24-56 від 12 липня 2024 р., виконавець ТОВ «НВП <МЕДИРЕНТ>») та Єдиного веб-порталу органів виконавчої влади (далі – Єдиний веб-портал ОВВ) (договір № 24-64 від 2 вересня 2024 р., виконавець ТОВ «ДЕФЕНДІКО»).

Метою створення комплексних систем захисту інформації є забезпечення захисту інформації (відкритої інформації, технологічної інформації), яка циркулює в інформаційно-телекомунікаційній системі, шляхом впровадження організаційних та технічних заходів, засобів і методів технічного захисту інформації. Захист інформації забезпечує на всіх технологічних етапах її обробки та в усіх режимах функціонування інформаційно-телекомунікаційних системах Секретаріату.

В процесі виконання договорів за результатами обстеження середовищ функціонування ЄІАС СКМУ та Єдиного веб-порталу ОВВ була визначена необхідність впровадження криптографічного захисту інформації (шифрування) каналів зв'язку при віддаленому підключенні клієнтів до зазначених інформаційних систем за відкритою мережею Інтернет відповідно до вимог абзацу 3 статті 8 Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» та Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, затверджених постановою КМУ від 29 березня 2006 р. № 373.

З метою впровадження зазначеного криптографічного захисту інформації за рекомендацією виконавців договорів (лист ТОВ «НВП <МЕДИРЕНТ>» від 17.09.2024 р. № 178, лист ТОВ «ДЕФЕНДІКО» від 17.09.2024 р. № 123) необхідно здійснити закупівлю та розгорнути програмний комплекс криптографічного захисту мережевих TLS з'єднань «Шифр-WEB». Програмний комплекс має чинний експертний висновок Адміністрації Держспецзв'язку у галузі КЗІ № 04/03/02-872/ВС1, дійсний до 18.08.2027 р., та дозволений для забезпечення конфіденційності та цілісності інформації з обмеженим доступом (окрім службової та інформації, що становить державну таємницю) при передачі через незахищене середовище.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Закупівля програмного комплексу криптографічного захисту мережевих TLS з'єднань "Шифр-WEB" це нагальна не передбачена закупівля в поточному році. Фінансування закупівлі відбудеться за рахунок економії коштів, що утворилася за результатами вже проведених тендерів, без збільшення загального обсягу видатків.

Здійснення даної закупівлі погоджено з Державним секретарем Кабінету Міністрів України (доручення від 23.09.2024 р. № 30742/0/1-24).

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі визначена за результатами проведеного моніторингу комерційних пропозицій.